



## Мобильный дом Port-a-Bach

4.6.2013

**Необычный дом-контейнер спроектировали в новозеландском архитектурном бюро Atelier Workshop.**

Компактный и функциональный жилой дом Port-a-Bach с легкостью вместит в себя семью из четырех человек (двух взрослых и двух детей). Грузовой контейнер стал основным материалом для «строительства» этого сооружения. Домик можно быстро собрать благодаря гибкой структуре, а это немаловажно, если вы оказались вдали от благ цивилизации.

Передняя стенка, открываясь, превращается в наполье террасы настоящего одноэтажного жилого дома. Шторы-жалюзи, встроенные в окна, защитят жильцов от палящего солнца. «Порт холостяка» оснащен всей необходимой мебелью, которая максимально задействует всю полезную площадь. Спальные места «откидываются» из мебельной стенки – двухспальная кровать для взрослых и двухэтажная кровать для детей «разворачивается» из боковой стенки контейнера. Дом оснащен полноценной кухней, есть ванная комната и санузел.

Насколько такой оригинальный мобильный дом сможет стать экономичней и удобней, чем уже известные домики на колесах (прицеп-дача), и пригодится путешественникам, покажет время.